

opusdei.org

## **Isidoro Zorzano, další v domácnosti**

Tři vyslyšení na přímluvu Isidora Zorzana, které nejenže vyřešily domácí problémy, ale také přinesly světlo do těchto domácností. Isidoro byl prohlášen za ctihodného v roce 2016 a jeho proces svatořečení pokračuje.

14.01.2025

**Abych mohla být nablízku mé  
matce**

Moje sestra a její manžel bydlí v nájemném bytě. V poslední době ceny nájemného značně stouply, takže si začali hledat vlastní bydlení. Nebylo to nic snadného, protože ceny domů jsou velmi vysoké.

Dlouhou dobu nemohli nic najít. Proto jsem se začala modlit nověnu k Isidoru Zorzano a prosila jsem ho: ať jim pomůže najít pěkný dům, blízko domu mé matky, která už je starší a občas potřebuje pomoc, a také poblíž školy její dcery a práce mé sestry.

Nověna ještě ani neskončila, když mi sestra řekla, že objevili jeden dům. Je blízko domu mé matky, blízko školy a práce a kromě toho má krásnou zahradu a je v klidné oblasti. Cena není tak vysoká a proto jim zbyly peníze na nezbytnou rekonstrukci.

Jsem přesvědčená, že to vše bylo na přímluvu Isidora.

B. Č. - Česká republika

## **Z Kuby na Kostariku**

Před několika lety jsem rozšířila dům a vyhradila několik pokojů na pronájem. Na to jsem si vzala půjčku z banky. Uběhlo několik let, ale byla jsem celá nesvá, neboť dva ze tří pokojů nebyly obsazené.

Nechtěla jsem se obracet na Isidora kvůli tak materiální věci, i když mi v mnoha jiných věcech hodně pomohl. Každopádně jsem se nakonec začala modlit a prosila ho, aby se tyto pokoje pronajaly nějakým dobrým lidem. V den, kdy jsem skončila nověnu, přišla jedna dvojice, která přijela z Kuby, velmi mladí lidé, podnikaví. A za dvacet dva dny přivedli matku toho chlapce. Nyní mám oba pokoje pronajaté a svůj závazek s bankou pokrytý.

F. L. A. - Kostarika

## **Problémy s plynem**

Před několika týdny mi kvůli problému s instalací chtěli odpojit přívod plynu do domu. Problémy, které by nám to způsobilo, si vzhledem k podmínkám v zemi mohu jen těžko představit.

Večer před tím, než měl někdo přijít a tuto záležitost prošetřit a rozhodnout, jsem požádal Isidora, aby nám pomohl; a to ze tří důvodů: byl z Buenos Aires (tam já žiji), byl to inženýr (problém s instalací) a byl správcem v Díle. Díky jeho přímluvě problémy zmizely a my plyn nadále používáme.

.....

pdf | dokument generován automaticky  
z [https://opusdei.org/cs-cz/article/  
isidoro-zorzano-dalsi-v-domacnosti/](https://opusdei.org/cs-cz/article/isidoro-zorzano-dalsi-v-domacnosti/)  
(10.12.2025)